96%® Je revois ce que j'ai appris

) )
6Comp|éte le tableau en utilisant Lisa a 4 pieces de 5 € et 3 pieces de 2 £.
ta calculatrice. Dessine les pieces de Lisa.
A l'écran | Opération effectuée | Résultat
173 193
248 218
145 445
403 393
Quelle somme a-t-elle ?
N\ J L J
Enzo mesure 148 cm. Il mesure 10 cm Mouna mesure 134 cm. Elle mesure 10 cm
de plus que Clara. de moins que Leila.
Quelle est |a taille de Clara ? Quelle est |a taille de Leila ?
La taille de Clara est La taille de Leila est
Ton calcul : Ton calcul :
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Compléte la figure L pour qu’elle soit un agrandissement de |a figure modéle.
Utilise ta reégle et ton équerre.
Figure modéle Figure L
\_ _/
\
Relie chaque dessin au texte qui convient.
* k k
X% xxx XX Xk kk Kk kkk
Xix * % % *A K pgk KKK

[ ]
6 paquets de 3 étoiles

[ ]
3 paquets de 6 étoiles

1 paquet de 6 étoiles et 1 paquet de 3 étoiles
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Calcule le double de chaque nombre.

Le double de 4, c'est
Le double de 9, c'est

Le double de 40, c'est
Le double de 90, c’est
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